
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Düsseldorf und zurück 
 Flug nach Madeira und zurück 
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel 
 10 x Übernachtung im 4**** Baia Azul 
 Verpflegung: Halbpension 
 Reisebegleitung durch Marlene Schuler 
 Reiserücktritts- und Auslandsreisekrankenversicherung zubuchbar,  

 
 
Reisepreis pro Person  
                                 
im Doppelzimmer Meerblick                                           1497 € pro Person 
 
im Einzelzimmer Meerblick                                             1953 € pro Person 
 
Ausflugspaket s. Beschreibung  (optional)                    310 € pro Person 
       
 
 
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 30 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis.  
 
Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
 
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen  
 
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 



 
 
 

Madeira  
- Aktivreise mit Marlene Schuler - 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

Gruppenreise Madeira 
Valerius – das Reisebüro 

 
09.11. – 19.11.2026 

 
 



Madeira – Die Blumeninsel  

 

Die portugiesische Insel Madeira ist, wie die benachbarte Inselgruppe der 
Kanaren, vulkanischen Ursprungs und kann mit einer atemberaubend 
schönen und vielfältigen Landschaft punkten.  

Das artenreiche Hochmoor Paul da Serra oder die schöne 
Flusslandschaft des Ribeira da Janela Tals sind ebenso sehenswert, wie 
die vielen kleinen Städte und Dörfer mit ihrer typisch portugiesischen 
Kultur. Der Name Blumeninsel kommt nicht von irgendwoher: Madeira 
verfügt über zahlreiche Tier- und Pflanzenarten und präsentiert ein 
herrliches Schauspiel aus Farben und Gerüchen. Darum ist Madeira auch 
als echtes Wanderparadies bekannt und bei Natur- und Aktivurlaubern 
ein beliebtes Reiseziel. 

Das Wetter ist das ganze Jahr hindurch angenehm mild und warm, 
sodass Urlaub zum Wandern und Erholen auch in der Nebensaison eine 
fabelhafte Alternative ist. Das Wanderwegenetz ist gut ausgebaut und 
gepflegt und von den Aussichtspunkten an hochgelegenen Stellen bietet 
sich ein wunderschöner Ausblick über die gesamte Insel.  

Lernen Sie die lebendige, farbenfrohe Hauptstadt Funchal mit herrlicher 
Aussicht auf die Berge und vielen Möglichkeiten für Aktivitäten kennen. 
Ein ausgezeichneter Ausgangspunkt für Erkundungen ist der „Mercado 
dos Lavradoreswo“, wo Sie eine Vielfalt an exotischen Blumen und 
lokalen Handarbeiten, tropischen Früchten, Gemüse und frischem Fisch 
finden. Spazieren Sie entlang der Meerespromenade zum Hafen von 
Funchal und genießen Sie die wunderschöne Aussicht auf die Küste und 
die Umgebung. 

Wir bieten Ihnen ein Ausflugs-/Wanderpaket an, das 7 verschiedene 
Touren enthält (2 Wanderungen, 2 Tagesausflüge,1 Halbtagesausflug 
und 2 Spaziergänge nach Camara de Lobos und durch Funchal) für 310,-
Auf Wunsch berät Marlene Schuler Sie gerne, welche Ausflüge 
außerdem möglich und empfehlenswert sind. 

Ganz wichtig: denken Sie bitte an festes, wandergeeignetes Schuhwerk! 



 
Unser Hotel Baia Azul 4**** 
 
Das moderne Hotel liegt oberhalb des Meeres, direkt an der Promenade 
gelegen. Diverse Geschäfte sowie Bars und Restaurants sind fußläufig 
schnell erreichbar. Zum Zentrum von Funchal Stadt sind es ca. 3 km. 
Das Hotel verfügt über insgesamt 215 moderne Zimmer, verteilt auf 11 
Etagen. Ein Highlight des Hotels ist die Bar mit Zugang zur Panorama-
Terrasse im 6. Stock mit traumhaftem Blick über den Atlantik. Das 
Buffetrestaurant "Atlantic" und das À-la-carte-Restaurant "Sal" (gegen 
Aufpreis) lassen keine Wünsche offen.  
Auf der hübschen Sonnenterrasse mit Panoramablick, befindet sich der 
Süßwasser-Swimmingpool (beheizt) und die Poolbar. Liegen und 
Sonnenschirme sind am Poolbereich inklusive. Badetücher sind bei 
Ankunft gebührenfrei (Wechsel gegen Gebühr). 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Reiseverlauf 
 
Am 09.11.2026 Anreise per Bus ab Hillesheim, Blankenheim und Prüm 
zum Flughafen  (Die Abfahrtszeiten mit dem Bus werden rechtzeitig 
bekannt gegeben), Flug nach Madeira, Transfer zum Hotel Baia Azul. 
Während Ihres Aufenthalts haben Sie durch das fakultative Ausflugspaket 
die Gelegenheit, die wunderschöne Blumeninsel näher kennen zu lernen. 
Am 19.11.2026 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum Flughafen, 
Rückflug und Bus – Rücktransfer zu Ihren Ausgangsorten.  


